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Stemmingen moties Uitvoeringswet 
verordening bij geldovermakingen en 
overdrachten van cryptoactiva te voe- 
gen informatie 

Stemmingen moties Uitvoeringswet verordening bij geld- 
overmakingen en overdrachten van cryptoactiva te voegen 
informatie 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
Wet ter voorkoming van witwassen en financieren van 
terrorisme en enige andere wetten in verband met de uit- 
voering van Verordening (EU) 2023/1113 betreffende bij 
geldovermakingen en overdrachten van bepaalde crypto- 
activa te voegen informatie en tot wijziging van Richtlijn 
(EU) 2015/849 (Uitvoeringswet verordening bij geldover- 
makingen en overdrachten van cryptoactiva te voegen 
informatie), 

te weten: 

- de motie-Van der Lee over het cryptotoezichtscenario 
ophogen van "minimaal" naar "basis" (36526, nr. 9); 

- de motie-Van der Lee over een meldplicht invoeren voor 
cryptoreclames zodat toezichthouders op tijd kunnen 
ingrijpen bij marktmanipulatie (36526, nr. 10); 

- de motie-Van der Lee over in Europees verband pleiten 
voor een verplichte wachttijd tussen het aankopen en ver- 
kopen van cryptoactiva om prijsmanipulatie te voorkomen 
(36526, nr. 11); 

- de motie-Joseph over onderzoeken hoe aankomende 
Europese wetgeving beter getoetst kan worden op regeldruk 
(36526, nr. 12); 

- de motie-Joseph over nieuwe wetgeving op het gebied 
van informatievoorziening over cryptovaluta al na een jaar 
evalueren (36526, nr. 13). 

(Zie wetgevingsoverleg van 18 november 2024.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van de heer Van der Lee stel ik voor zijn motie 
(36526, nr. 9) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
De motie-Van der Lee (36526, nr. 10) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat het risico op marktmanipulatie op cryp- 
toactiva versterkt wordt door misleidende reclames op 
sociale media; 

overwegende dat consumenten hierdoor onjuist geïnfor- 
meerd worden over de aard van hun investeringen; 

overwegende dat de regering al een onderzoek in gang 
heeft gezet naar ongewenste onlinebeïnvloeding van con- 
sumenten bij financiële keuzes; 

verzoekt de regering om, als uit het genoemde onderzoek 
blijkt dat het nuttig is en er voldoende juridische ruimte is 
binnen de MiCA, een meldplicht in te voeren voor cryptore- 
clames, zodat toezichthouders op tijd kunnen ingrijpen bij 
marktmanipulatie, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 14, was nr. 10 (36526). 

De motie-Van der Lee (36526, nr. 11) is in die zin gewijzigd 
(36526, nr. 15) en nader gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat "pump-and-dump" volgens de AFM een 
wijdverspreide vorm van marktmanipulatie is; 

overwegende dat consumenten hierdoor veel financiële 
schade op kunnen lopen; 

overwegende dat er al snel een eerste Europese evaluatie 
van de MiCA voorzien is; 

verzoekt de regering om, als daar naar aanleiding van de 
eerste evaluatie aanleiding toe is, in Europees verband te 
bespreken welke additionele maatregelen kunnen worden 
genomen om grootschalige "pump-and-dump"-activiteiten 
en de daaruit volgende marktmanipulatie te voorkomen, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 16, was nr. 15 (36526). 

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen 
stemmen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Lee (36526, 
nr. 14, was nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA en BBB voor deze gewijzigde 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Van der Lee 
(36526, nr. 16, was nr. 11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
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ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor 
deze nader gewijzigde motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Joseph (36526, nr. 12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, 
JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-Joseph (36526, nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC, de Christen- 
Unie, de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 
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